FILE NO. 190439

LEGISLATIVE DIGEST

[Tina Modotti Commemorative Plaque - 1952 Taylor Street]

Ordinance approving the Tina Modotti commemorative plaque to be installed on the sidewalk in the vicinity of 1952 Taylor Street; waiving the Public Works hearing under the Commemorative Street Plaque Ordinance in the Public Works Code; accepting the plaque in honor of Tina Modotti as a gift to the City; directing official acts in furtherance of this Ordinance, as defined herein; and affirming the Planning Department's determination under the California Environmental Quality Act.

Existing Law

Public Works Code Sections 789 et seq., the Commemorative Street Plaque Ordinance, governs the review and approval process for commemorative street plaques.

Amendments to Current Law

In recognition of the civic contributions of Tina Modotti as a woman of significance in the artistic and cultural history of San Francisco, this ordinance would approve the placement of a commemorative plaque in her honor on the sidewalk in the vicinity of 1952 Taylor Street, Ms. Modotti's home. This legislation would waive certain requirements of Public Works Code Sections 789 et seq. in regard to the plaque. This ordinance would accept as a gift to the City the installed plaque from the Tina Modotti Heritage Committee and would make environmental findings.

n:\legana\as2019\1900509\01355127.docx